

Feuchtigkeitsspendendes Gel zur Linderung von Scheidentrockenheit/vaginaler Atrophie

Lesen Sie die folgenden Informationen aufmerksam durch, bevor Sie mit der Anwendung von Gyno-CanesCalm beginnen. Werfen Sie diese Gebrauchsanweisung nicht weg! Sie enthält wichtige Informationen. Wenn Sie Fragen zu Gyno-CanesCalm haben, wenden Sie sich bitte an Ihre Gesundheitsfachperson oder den Vertrieb.

Was ist Gyno-CanesCalm und wofür wird es angewendet?

Gyno-CanesCalm ist ein farbloses, durchsichtiges, nicht hormonelles feuchtigkeitsspendendes Gel zur Linderung von Scheidentrockenheit/vaginaler Atrophie. Gyno-CanesCalm enthält Ectoin®, ein natürliches zellschützendes Molekül mit entzündungsreduzierenden und membranstabilisierenden Eigenschaften. Es befeuchtet die trockene Vaginalschleimhaut sofort (10–15 Minuten) und hilft, die Symptome der vaginalen Atrophie, wie Trockenheit, Juckreiz und Brennen, mit einer langanhaltenden Wirkung (bis zu 5 Tagen) innerhalb von 5 Tagen nach der Anwendung zu reduzieren.

Gyno-CanesCalm wird beim Auftreten der ersten Symptome vaginaler Beschwerden zur Behandlung empfohlen. Durch den Ectoin®-Hydrokomplex stabilisiert Gyno-CanesCalm die Zellmembranen der Schleimhaut, erhält die Hydratation und unterstützt den Regenerationsprozess.

Gyno-CanesCalm kann zusammen mit systemischen Hormonbehandlungen verwendet werden und ist für die tägliche Anwendung geeignet. Gyno-CanesCalm erhält das pH-Gleichgewicht in der Scheide. Gyno-CanesCalm ist frei von Duftstoffen, Farbstoffen, Mineralölen, Alkohol und Hormonen. Die Wirkung basiert auf 100 % natürlichen Inhaltsstoffen.

Warnhinweise und Vorsichtsmassnahmen

Wenn allergische Reaktionen auftreten, ist die Anwendung sofort abzubrechen. Keine beschädigten Produkte verwenden. Vor jeder Anwendung muss der Applikator sorgfältig auf seine Unversehrtheit überprüft werden. Verwenden Sie den Applikator nicht, wenn er beschädigt ist (z. B. sichtbare Risse oder Absplittierungen aufweist) oder sein Applikatorstößel sich gelockert hat und sich leicht vom Applikatorrohr trennen lässt. Aus hygienischen Gründen darf dieses Produkt nur von einer Person verwendet werden.

Nach dem Öffnen nicht länger als 3 Monate verwenden. Ausser Reichweite von Kindern aufbewahren.

Wenn die Beschwerden anhalten oder sich verschlimmern oder wenn Anzeichen einer Infektion (z. B. Scheidenausfluss mit ungewöhnlicher Farbe/Konsistenz/Geruch) auftreten, wenden Sie sich an Ihre Gesundheitsfachperson.

Gyno-CanesCalm ist weder ein Spermien abtötendes Mittel, noch unterstützt es die Empfängnis. Gyno-CanesCalm bietet keinen Schutz vor sexuell übertragbaren Krankheiten. Gyno-CanesCalm hat keine empfängnisverhütende Wirkung und kann nicht zur Schwangerschaftsverhütung angewendet werden.

Gyno-CanesCalm darf nicht bei Überempfindlichkeit gegen Ectoin®, Propylenglycol oder einen der sonstigen Inhaltsstoffe des Gels angewendet werden. Nicht anwenden bei Verletzungen oder Operationen im Vaginalbereich. Nicht anwenden bei vulvovaginalen Infektionen. Während der Schwangerschaft darf der intravaginale Applikator nicht verwendet werden.

Was Sie vor der Anwendung von Gyno-CanesCalm wissen müssen

Es liegen keine Daten über Interaktionen zwischen Gyno-CanesCalm und anderen vaginal anzuwendenden Produkten vor. Daher wird die Anwendung zusammen mit Tampons und Zäpfchen nicht empfohlen. Gyno-CanesCalm ist mit allen gängigen Arten von Kondomen (Natturlatex, Polyisopren und Polyurethan) kompatibel.

Wie Gyno-CanesCalm anzuwenden ist

Wenden Sie Gyno-CanesCalm immer gemäss dieser Gebrauchsanweisung an. Sofern von Gesundheitsfachperson nicht anders verordnet, sollte Gyno-CanesCalm einmal täglich, vorzugsweise abends, mindestens 1 Stunde vor dem Schlafengehen angewendet werden (ggf. Slipeinlage verwenden). Falls erforderlich, kann Gyno-CanesCalm auch seltener angewendet werden (im Abstand von einem/zwei/drei Tagen).

Waschen Sie vor der Anwendung gründlich die Hände und achten Sie auf allgemeine Hygiene.

Die Anwendung von kaltem Gel kann ein unangenehmes Gefühl hervorrufen. Stellen

Sie sicher, dass die Tube vor der Anwendung Raumtemperatur angenommen hat. Anwendung ohne Applikator:

- Eine ausreichende Menge des Gels sollte auf einen sauberen Finger aufgetragen und vorsichtig auf dem äusseren Intimbereich und/oder in der Scheide verteilt werden.

Anwendung mit Applikator:

- Halten Sie die Tube aufrecht, mit der Spitze nach oben, und öffnen Sie sie.
- Setzen Sie den intravaginalen Applikator auf die Spitze der Tube und drehen Sie ihn.
- Drücken Sie die Tube vorsichtig zusammen, bis der Applikatorstößel zum Stillstand kommt und der Applikator mit dem Gel gefüllt ist. Entfernen Sie den Applikator durch vorsichtiges Abziehen/Abdrehen von der Tube und verschliessen Sie die Tube.
- Suchen Sie sich eine bequeme Position, um den Applikator in die Scheide einzuführen (z. B. auf dem Rücken liegend oder in einer gewohnten Position zum Einführen des Produkts), und führen Sie den Applikator vorsichtig in die Scheide ein.
- Drücken Sie den Applikatorstößel vorsichtig bis zum Anschlag, sodass das gesamte Gel in die Scheide abgegeben wird.
- Entfernen Sie anschliessend den Applikator aus der Scheide.
- Der Applikator muss nach jedem Gebrauch gründlich gereinigt werden.

Reinigung des Applikators:

- Zerlegen Sie den Applikator, indem Sie den Applikatorstößel aus dem Applikatorrohr herausziehen: Drücken Sie hierzu den Applikator mit dem kugelförmigen Ende des Applikatorstößels kräftig auf eine harte Unterlage.
- Reinigen Sie das Applikatorrohr und den Applikatorstößel mit lauwarmem Leitungswasser und milder Seife, spülen Sie das Applikatorrohr und den Applikatorstößel anschliessend gründlich mit Leitungswasser. Schütteln Sie ggf. grössere Mengen Wasser ab.
- Lassen Sie die Teile des Applikators auf einer trockenen, sauberen Fläche an der Luft trocknen.
- Setzen Sie den Applikator wieder zusammen, indem Sie den Applikatorstößel in das Applikatorrohr einführen.
- Verwenden Sie bitte einen einzelnen Applikator maximal 20-Mal.

Mögliche Nebenwirkungen von Gyno-CanesCalm

Gyno-CanesCalm wird gut vertragen. Bislang sind keine regelmässig auftretenden oder anhaltenden Nebenwirkungen bekannt. In Einzelfällen kann es zu einem kurzzeitigen lokalen Brennen oder Juckreiz sowie zu einem geringfügig erhöhten normalen Scheidenausfluss kommen.

Bitte informieren Sie Ihre Gesundheitsfachperson oder den Vertrieb, wenn Sie Nebenwirkungen bemerken, die mit der Anwendung von Gyno-CanesCalm in Zusammenhang stehen.

Wie Gyno-CanesCalm aufzubewahren ist

Das Verfalldatum von Gyno-CanesCalm ist sowohl auf der Verpackung als auch auf dem Produkt selbst aufgedruckt. Gyno-CanesCalm darf nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwendet werden. Bitte bewahren Sie Gyno-CanesCalm zwischen 2°C und 25°C auf.

Zusätzliche Informationen

Nicht alle Inhaltsstoffe von Gyno-CanesCalm wurden umfassend auf ihre Unbedenklichkeit während der Schwangerschaft und Stillzeit untersucht. Da keine ausreichenden Daten vorliegen, wird die Anwendung von Gyno-CanesCalm während der Schwangerschaft und Stillzeit nicht empfohlen.

Patientinnen, die nicht in der Lage sind, Gyno-CanesCalm selbstständig anzuwenden, sollten bei der Anwendung von Gyno-CanesCalm unterstützt werden.

Gyno-CanesCalm ist zur Anwendung bei Erwachsenen bestimmt.

Inhalt von Gyno-CanesCalm

30mL Gel in einer Aluminiumtube mit einem Kunststoffapplikator.

Inhaltsstoffe: Ectoin®, Hydroxyethylcellulose, Acidum lacticum, Natrii lactas, Natrii benzoas, Propylenglycol, Aqua

Gel lubrifiant pour le soulagement de la sécheresse vaginale/l'atrophie vaginale.

Lisez attentivement ces informations avant de commencer à utiliser Gyno-CanesCalm. Ne jetez pas cette notice! Elle contient des informations importantes. Si vous avez des questions sur Gyno-CanesCalm, veuillez vous adresser à votre professionnel de santé ou au distributeur.

Qu'est-ce que Gyno-CanesCalm et pour quoi est-il utilisé

Gyno-CanesCalm est un gel hydratant non hormonal, incolore et translucide, utilisé pour le soulagement de la sécheresse vaginale/l'atrophie vaginale. Gyno-CanesCalm contient de l'Ectoin®, une molécule cytoprotectrice naturelle ayant des propriétés de réduction de l'inflammation et de stabilisation de membrane. Il hydrate immédiatement (10-15 minutes) la muqueuse vaginale sèche et aide à réduire les symptômes d'atrophie vaginale, comme la sécheresse, les démangeaisons et la sensation de brûlure, avec un effet longue durée (jusqu'à 5 jours) dans les 5 jours suivant l'application.

Gyno-CanesCalm est recommandé pour le traitement de l'inconfort vaginal dès l'apparition des premiers symptômes. Grâce à l'hydrocomplexe Ectoin®, Gyno-CanesCalm stabilise la membrane cellulaire de la muqueuse, maintient l'hydratation et soutient le processus de régénération. Gyno-CanesCalm peut être utilisé avec des traitements hormonaux systémiques et convient pour une utilisation quotidienne. Gyno-CanesCalm maintient l'équilibre du pH à l'intérieur du vagin.

Gyno-CanesCalm ne contient pas de parfums, colorants, huiles minérales, alcools, ni hormones. Effets qui reposent sur des ingrédients 100% naturels.

Avertissements et précautions

En cas de réaction allergique, arrêter immédiatement d'utiliser le produit. Ne pas utiliser un produit endommagé. Avant chaque application, l'intégrité de l'applicateur doit être contrôlée attentivement. Ne pas utiliser l'applicateur s'il est endommagé (p. ex. présence de fissures ou des éclats visibles) ou si le piston de l'applicateur est desserré et se détache facilement du tube de l'applicateur. Pour des raisons d'hygiène, le produit doit être utilisé par une seule personne.

Utiliser dans les 3 mois après ouverture. Conserver hors de la portée des enfants. Si les troubles persistent ou s'aggravent ou en présence de signes d'infection (par exemple, sécrétions vaginales de couleur/consistance/odeur inhabituelle), contacter votre professionnel de santé.

Gyno-CanesCalm n'est ni un spermicide ni une aide à la conception.

Gyno-CanesCalm ne protège pas des maladies sexuellement transmissibles.

Gyno-CanesCalm n'a pas d'action contraceptive et ne peut pas être utilisé pour prévenir une grossesse.

Gyno-CanesCalm ne doit pas être utilisé en cas d'hypersensibilité à Ectoin®, au propylène glycol ou à l'un des autres ingrédients du gel. Ne pas utiliser en cas de traumatisme ou d'intervention chirurgicale dans la région vaginale. Ne pas utiliser en cas d'infection vulvovaginale. Ne pas utiliser l'applicateur intravaginal pendant la grossesse.

Ce qu'il faut savoir avant d'utiliser Gyno-CanesCalm

Il n'existe aucune donnée sur d'éventuelles interactions entre Gyno-CanesCalm et d'autres produits appliqués par voie vaginale. Par conséquent, l'utilisation avec des tampons et des ovules n'est pas recommandée.

Gyno-CanesCalm est compatible avec tous les types courants de préservatifs (latex naturel, polyisoprène et polyuréthane).

Comment utiliser Gyno-CanesCalm

Utilisez Gyno-CanesCalm conformément à cette notice d'utilisation.

Sauf prescription contraire du professionnel de santé, Gyno-CanesCalm doit être appliqué 1 fois par jour, de préférence le soir, au moins 1 heure avant le coucher (si nécessaire, utilisez des protège-slips). Si nécessaire, Gyno-CanesCalm peut être utilisé moins fréquemment (à un intervalle d'un/deux/trois jours).

Lavez-vous les mains soigneusement et observez les mesures d'hygiène générales avant l'application.

L'application du gel froid peut créer une sensation désagréable. Assurez-vous que le tube est à température ambiante avant utilisation.

Utilisation sans applicateur:

- Appliquez une quantité suffisante de gel sur un doigt propre et massez délicatement la zone génitale externe et/ou l'intérieur du vagin.

Utilisation avec applicateur:

- Tenez le tube à la verticale, embout vers le haut, et ouvrez-le.
- Placez/Tournez l'applicateur sur l'embout du tube.
- Pressez doucement sur le tube jusqu'à ce que le piston de l'applicateur arrive en

- butée et que l'applicateur soit rempli di gel. Retirez l'applicateur di tube en tirant/tournant doucement, puis fermez le tube.
 - Trouvez una posizione confortabile per introdurre l'applicateur dans le vagin (p. ex. position allongée sur le dos ou autre position connue pour l'insertion di produit) et insérez prudemment l'applicateur dans le vagin.
 - Appuyez doucement sur le piston di l'applicateur jusqu'à ce que tout le gel soit libéré dans le vagin.
 - Retirez ensuite l'applicateur dii vagin.
 - L'applicateur doit être soigneusement lavé après chaque utilisation.
- Nettoyage di l'applicateur:
- Démontez l'applicateur en sortant le piston di l'applicateur dii tube di l'applicateur: pour ce faire, le piston di l'applicateur doit être poussé fortement en appuyant l'extrémité sphérique dii piston di l'applicateur sur una surface dure.
 - Lavez le tube di l'applicateur et le piston di l'applicateur avec di l'eau courante tiède et dii savon doux, puis rincez abondamment le tube di l'applicateur et le piston di l'applicateur sous l'eau courante. Si nécessaire, secouez pour éliminer un maximum d'eau.
 - Laissez les éléments di l'applicateur sécher à l'air libre sur una surface propre et sèche.
 - Remontez l'applicateur en insérant le piston di l'applicateur dans le tube di l'applicateur.
 - Ne dépassez pas 20 utilisations au maximum par applicateur.

Effets secondaires possibles di Gyno-CanesCalm

Gyno-CanesCalm est bien toléré. À ce jour, aucun effet secondaire fréquent ou

persistant n'est connu.

Dans des cas isolés, des sensations di brûlure ou di démangeaison passagères et localisées peuvent apparaître, ainsi qu'une légère augmentation des sécrétions vaginales normales.

Veillez informer votre professionnel di santé ou di distributeur si vous remarquez des effets secondaires associés à l'utilisation di Gyno-CanesCalm.

Comment conserver Gyno-CanesCalm

La date d'expiration di Gyno-CanesCalm est imprimée sur l'emballage ainsi que sur le produit lui-même. Gyno-CanesCalm ne doit pas être utilisé après la date d'expiration. Veillez conserver Gyno-CanesCalm entre 2°C et 25°C.

Informations complémentaires

Tous les ingrédients di Gyno-CanesCalm n'ont pas été évalués en détail en ce qui concerne leur sécurité d'emploi pendant la grossesse et l'allaitement. En l'absence di données suffisantes, l'utilisation di Gyno-CanesCalm n'est pas recommandée pendant la grossesse et l'allaitement.

Les patientes qui ne sont pas en mesure di'utiliser Gyno-CanesCalm en toute autonomie doivent être aidées pendant l'application di Gyno-CanesCalm. Gyno-CanesCalm est destiné à une utilisation chez l'adulte.

Contenu di Gyno-CanesCalm

30mL di gel dans un tube en aluminium avec un applicateur en plastique.
Ingrédients: Ectoin®, hydroxyéthylcellulose, acide lactique, lactate dii sodium, benzoate dii sodium, propylène glycol, eau

Gyno-CanesCalm

Gel vaginale

Gel idratante per alleviare la secchezza vaginale/atrofia vaginale.

Leggere attentamente queste informazioni prima di far uso di Gyno-CanesCalm. Non gettare via questo opuscolo! Contiene informazioni importanti. Per qualsiasi domanda su Gyno-CanesCalm rivolgersi al professionista sanitario o al distributore.

Che cos'è Gyno-CanesCalm e per cosa si usa

Gyno-CanesCalm è un gel idratante incolore e traslucido, non a base ormonale, usato per alleviare la secchezza vaginale/atrofia vaginale. Gyno-CanesCalm contiene Ectoin®, una molecola naturale che esercita un'azione di protezione cellulare e ha proprietà di riduzione dell'infiammazione e di stabilizzazione delle membrane. Idrata quasi all'istante (10-15 minuti) la mucosa vaginale secca e aiuta a ridurre i sintomi dell'atrofia vaginale, come secchezza, prurito e bruciore, con effetto di lunga durata (fino a 5 giorni) entro 5 giorni dall'applicazione. Gyno-CanesCalm è raccomandato per il trattamento alla comparsa dei primi sintomi di fastidio vaginale. Grazie all'idrocomplesso Ectoin®, Gyno-CanesCalm stabilizza le membrane cellulari della mucosa, mantiene l'idratazione e favorisce il processo di rigenerazione. Gyno-CanesCalm può essere usato con trattamenti ormonali sistemici ed è adatto per l'uso quotidiano. Gyno-CanesCalm mantiene l'equilibrio dii pH vaginale. Gyno-CanesCalm non contiene profumi, coloranti, oli minerali, alcol né ormoni. Effetti basati su componenti naturali al 100%.

Avvertenze e precauzioni

In caso di reazioni allergiche, interrompere immediatamente l'uso. Non usare i prodotti se danneggiati. Prima di ogni applicazione, ispezionare accuratamente l'applicatore per verificare che sia integro. Non usare l'applicatore se è danneggiato (ad es. se presenta crepe o scheggiature visibili) o se lo stantuffo è allentato e si stacca facilmente dal tubo dell'applicatore. Per un'igiene sicura, questo prodotto deve essere usato da una sola persona.

Non utilizzare per più di 3 mesi dopo l'apertura. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Se le condizioni persistono o peggiorano, o se si manifestano segni di infezione (quali secrezioni vaginali di colore/consistenza/odore insoliti), contattare il professionista sanitario.

Gyno-CanesCalm non è né uno spermicida né favorisce il concepimento.

Gyno-CanesCalm non protegge dalle malattie sessualmente trasmissibili.

Gyno-CanesCalm non ha un'azione contraccettiva e non può essere usato come anticoncezionale.

Gyno-CanesCalm non deve essere usato in caso di ipersensibilità a Ectoin®, al glicole propilenico o ad altri componenti dii gel. Non usare in caso di traumi o interventi chirurgici nella regione vaginale. Non usare in caso di infezioni vulvovaginali. Non usare l'applicatore intravaginale durante la gravidanza.

Cosa occorre sapere prima di usare Gyno-CanesCalm

Non sono disponibili dati sulle interazioni tra Gyno-CanesCalm e altri prodotti ad applicazione vaginale. Pertanto, l'uso combinato con assorbenti o interni e supposte non è raccomandato.

Gyno-CanesCalm è compatibile con tutti i tipi comuni di preservativi (lattice naturale, poliisoprene e poliuretano).

Come usare Gyno-CanesCalm

Usare sempre Gyno-CanesCalm come indicato in queste Istruzioni per l'uso. Salvo diversamente prescritto dal professionista sanitario, Gyno-CanesCalm deve essere applicato una volta al giorno, preferibilmente alla sera, almeno 1 ora prima di coricarsi (se necessario, usare un salvaslip). Se necessario, Gyno-CanesCalm può essere usato con minore frequenza (con un intervallo di uno/due/tre giorni). Lavarsi accuratamente le mani e mantenere un'igiene generale prima dell'applicazione. L'applicazione dii gel freddo potrebbe causare una sensazione sgradevole. Assicurarsi che il tubo sia a temperatura ambiente prima dell'uso.

Uso senza applicatore:

- Mettere una quantità sufficiente di gel deve su un dito pulito e applicarlo massaggiando delicatamente sull'area genitale esterna e/o all'interno dii vagina.

Uso con applicatore:

- Tenere il turbo in posizione verticale con la punta rivolta verso l'alto e aprirlo.
- Innestare/ruotare l'applicatore intravaginale sulla punta dii tubo.
- Comprimerne con cautela il tubo finché lo stantuffo dii applicatore non si ferma e l'applicatore si riempie di gel. Rimuovere l'applicatore dal tubo tirandolo/ruotandolo delicatamente e chiudere il tubo.
- Mettersi in una posizione comoda per introdurre l'applicatore nella vagina (ad es. sdraiarsi sulla schiena o usare una posizione familiare per l'inserimento dii prodotto) e inserire con cautela l'applicatore nella vagina.
- Premere delicatamente lo stantuffo dii applicatore finché non si ferma e tutto il gel viene rilasciato nella vagina.
- Infine, rimuovere l'applicatore dalla vagina.
- L'applicatore deve essere pulito accuratamente dopo ogni utilizzo.

Pulizia dii applicatore:

- Smontare l'applicatore estraendo lo stantuffo dal tubo dii applicatore: per far ciò, spingere con forza l'estremità sferica dello stantuffo su una superficie dura.
- Lavare il tubo dii applicatore e lo stantuffo con acqua tiepida dii rubinetto e sapone neutro, quindi risciacquare accuratamente il tubo dii applicatore e lo stantuffo con acqua dii rubinetto. Se necessario, scuoterli per rimuovere l'acqua.
- Lasciare asciugare all'aria le parti dii applicatore su una superficie asciutta e pulita.
- Riasssemblare l'applicatore inserendo lo stantuffo nel tubo.
- Non usare un applicatore per più di 20 volte.

Possibili effetti collaterali di Gyno-CanesCalm

Gyno-CanesCalm è ben tollerato. Ad oggi non sono noti effetti collaterali ricorrenti o persistenti.

In casi isolati, è possibile avvertire localmente una sensazione di bruciore o prurito di breve durata, e può verificarsi un lieve aumento delle normali secrezioni vaginali.

Se si nota la comparsa di effetti collaterali associati all'uso di Gyno-CanesCalm, informare il professionista sanitario o al distributore.

Come conservare Gyno-CanesCalm

La data di scadenza di Gyno-CanesCalm è stampata sulla scatola e sul prodotto stesso. Gyno-CanesCalm non deve essere usato dopo la data di scadenza.

Conservare Gyno-CanesCalm a temperatura compresa tra 2 °C e 25 °C.

Informazioni aggiuntive

Non tutti i costituenti minori di Gyno-CanesCalm sono stati ampiamente studiati rispetto alla sicurezza durante la gravidanza e l'allattamento. In assenza di dati sufficienti, l'uso di Gyno-CanesCalm in gravidanza e durante l'allattamento non è raccomandato.

Le pazienti non in grado di usare da sole Gyno-CanesCalm devono essere aidate durante l'applicazione di Gyno-CanesCalm.

Gyno-CanesCalm è destinato all'uso in persone adulte.

Contenuto di Gyno-CanesCalm

30mL di gel in un tubo di alluminio con applicatore di plastica.

Componenti: Ectoin®, idrossietilcellulosa, acido lattico, sodio lattato, sodio benzoato, glicole propilenico, acqua

Hersteller Vaginalgel/Fabricant Gel vaginal/Produttore Gel vaginale:

bitop AG

Stockumer Str. 28

58453 Witten, Deutschland

www.bitop.de

Hersteller Applikator/Fabricant Applicateur /

Produttore Applicatore:

Manfred Schägner GmbH

Industriestr. 3

76479 Steinmauern, Deutschland

Schweizer Bevollmächtigter/Mandatario suisse/

Mandatario svizzero:

MedEnvoy Switzerland

Gotthardstrasse 28

CH-6302 Zug

Importeur/Importateur/Importatore:

Bayer Consumer Care AG

Peter Merian-Strasse 84

4052 Basel, Schweiz

Vertrieb/Distribution/Distribuzione:

Bayer (Schweiz) AG,

8045 Zürich, Schweiz

Stand der Informationen/Date de l'information/

Data dell'informazione:

08/2025

	CE-Zeichen/ Marquage CE/ Marchio CE
	Hersteller/ Fabricant/ Produttore
	Gebrauchsanweisung beachten / Veuillez lire la notice d'utilisation / Consultare le Istruzioni per l'uso
	Nach dem Öffnen nicht länger als 3 Monate verwenden. / Utiliser dans les 3 mois après ouverture. / Non utilizzare per più di 3 mesi dopo l'apertura.
	Chargennummer / Numéro de lot / Numero di lotto
	Verwendbar bis (Verfalldatum) / Date limite d'utilisation (date d'expiration) / Data di scadenza
	Temperaturbegrenzung/ Limites de température/ Limiti di temperatura
	Nicht verwenden, wenn das Produkt beschädigt ist./ Ne pas utiliser si le produit est endommagé./ Non utilizzare se il prodotto è danneggiato.
	Medizinprodukt/ Dispositif médical/ Dispositivo medico
	Eindeutige Produktidentifizierung/ Identifiant unique de dispositifs/ Identificazione univoca dii dispositivo
	Vertrieb/ Distribution/ Distribuzione
	Schweizer Bevollmächtigter/ Mandataire suisse/ Mandatario svizzero

Bayer
3068900